

Szikszó Város Önkormányzat
Városüzemeltetési Bizottság
Szám: SZ/347-3/2024.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2024. március 7. napján 15:30 órakor a Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal I. emeleti tárgyalójában megtartott Városüzemeltetési Bizottság rendkívüli ülésén.

Jelen vannak: **Városüzemeltetési Bizottság részéről:**
Hetesi Gergely elnök
Tóth Tibor tag

Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal részéről:
Békésiné dr. Ruttkai Tímea osztályvezető

Meghívottak:
Sváb Antal polgármester
Mészáros Péter ügyvezető SIXO Tender Kft.
Majoros Rita Szikszói Környezet- Természet- Állatvédő és
Ismeretterjesztő Közalapítvány
Majoros Péter Szikszói Környezet- Természet- Állatvédő és
Ismeretterjesztő Közalapítvány

Hetesi Gergely bizottsági elnök köszönti a jelenlévőket. Bejelenti, hogy az ülés határozatképes, azt megnyitja. Jegyzőkönyv hitelesítő személyére tesz javaslatot Tóth Tibor bizottsági tag személyében. Elmondja, hogy dr. Piskóti István bizottsági tag az ülésen nem tud részt venni, távolmaradását előre jelezte. A Városüzemeltetési Bizottság a jegyzőkönyv hitelesítőre tett javaslatot – 2 fő van jelen a szavazásnál – egyhangúlag 2 igen szavazattal elfogadta. A jegyzőkönyvet Békésiné dr. Ruttkai Tímea a Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője vezeti.

Hetesi Gergely a bizottság elnöke javasolja, hogy a bizottság a meghívóban – 1. számú melléklet – szereplő napirend szerint tartsa ülését az alábbiak szerint:

NAPIREND:

1./ Hulladék elhelyezésével kapcsolatos kérdések megbeszélése

A bizottság a napirendre vonatkozó javaslatot – 2 fő van jelen a szavazásnál – egyhangúlag 2 igen szavazattal elfogadta és a fenti napirend szerint tartja ülését.

NAPIREND:1./ Hulladék elhelyezésével kapcsolatos kérdések megbeszélése

Hetesi Gergely bizottsági elnök: elmondja, hogy fél évvel ezelőtt kezdett el foglalkozni azzal a problémával, hogy a lakosok egy része az állattartó telep környékére hordja a szemetet. Akkor ígéretet kapott annak elhordására. Erre azonban nem került sor, és a legutóbbi NÉBIH ellenőrzés során a hatóság is jelezte feléjük ezt a problémát. Emellett több lakossági bejelentés is érkezett felé, szóban és írásban egyaránt, az illegálisan elhelyezett hulladékkal kapcsolatban.

Sváb Antal polgármester: elmondja, hogy ismeri a problémát, amiről a bizottsági elnök beszél.

Hetesi Gergely bizottsági elnök: elmondja, hogy összetett a probléma, két részből áll. Az egyik gond a trágyafal, a másik az odahordott szemet. Szeretné külön kezelni ezt a két kérdést. Elmondja, hogy a trágyát fel szeretnék volna használni, de sajnos az is tele van szeméttel, beleforgatják a háztartási szemetet, így az nem hasznosítható. Az a nagy gond, hogy ez a látvány fogadja a menhelyre érkező személyeket is. Nagyon lelombozó látvány. Főleg, hogy a szél széthordja a beszántott földre is a szemetet. A NÉBIH ezt kifogásolta meg, kérték a megszüntetését.

Mészáros Péter ügyvezető: elmondja, hogy tudnak a problémáról, a közfoglalkoztatási program keretében már meg is kezdték a földterület kitakarítását. A trágyából már kiválogatták a szemetet, a trágya elszállításra került. A terület napokon belül rendbe lesz téve, de ez sajnos csak átmeneti megoldás, hisz ahogy takarítják el, úgy jelennek meg újabb és újabb kupacok.

Majoros Rita állatvédő alapítvány: elmondja, hogy jó lenne táblákat kihelyezni, amin fel van tüntetve, hogy tilos a szemet lerakása. Bár azt nem tudja, hogy a táblának lenne-e kellő elrettentő ereje.

Mészáros Péter ügyvezető: többek között ebben is gondolkodtak. Táblák elhelyezését is szeretnék, és a kiépítés alatt lévő kamerarendszernek is lesz elrettentő ereje, hisz így meg tudják majd vizsgálni, hogy ki hordja oda a hulladékot.

Sváb Antal polgármester: a kamerák felhelyezése már megtörtént, az egyik fix kamera képe pont ezt az utat mutatja. A többi kamera beüzemelése még folyamatban van.

Hetesi Gergely bizottsági elnök: elmondja, hogy az út minősége sem a legjobb, az esőzések után hatalmas a sár. Jó lenne, ha legalább zúzottkővel be tudnák borítani.

Majoros Péter állatvédő alapítvány: a sáros út komoly problémát jelent, különösen olyankor amikor iskolás és óvodás csoportok látogatják a kutyatartó telepet. Egyre több rendezvényt, nyílt napot szeretnénk rendezni, melynél komoly gondot jelent az út jelenlegi állapota.

Sváb Antal polgármester: elmondja, hogy nagy valószínűséggel a helyi lótartók azok a személyek, akik a trágyát az érintett területre hordják. Jó lenne kezdeményezni egy megbeszélést a Szikszói Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökével, hogy hívják össze az érintetteket és egyeztessenek velük ezen probléma fennállásáról. Természetesen ezen a megbeszélésen ő és a bizottsági elnök is részt vennének.

Mészáros Péter ügyvezető: a tiltó táblákat a napokban elhelyezzük, a depókat megszüntetjük, ez már folyamatban is van. Ha keletkeznek újabb kupacok, akkor pedig hivatalosan feljelentést kell tenni illegálisan elhelyezett hulladék miatt.

Sváb Antal polgármester: elmondja, hogy sikerült egyeztetni a Zöld Völgy munkatársaival arra vonatkozóan, hogy a hulladékgyűjtő konténer is elhelyezésre kerül az említett területről. Így a településen összegyűjtött kommunális vegyes hulladék tárolása és elszállítása másik területen fog megvalósulni.

Mészáros Péter ügyvezető: elmondja, hogy a konténer elhelyezésére szolgáló új területen kell még egy kis tereprendezést végezni, így arra szeretne kérni még egy kis türelmet. Elképzelése szerint március 18. napján már az új helyén lesz a konténer. A konténer jelenlegi helyét annak elszállítását követően rendbe fogjuk tenni.

Hetesi Gergely elnök: megköszöni az aktív részvételt és az együttműködő hozzáállást, az ülést bezárja.

Jegyzőkönyv lezárva 16 óra 27 perckor.

Kmf.



Hetesi Gergely
bizottsági elnök



Tóth Tibor
hitelesítő

